
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 399/2014 della Commissione, del 22 aprile 2014, relativo all'autorizzazione di preparati di *Lactobacillus brevis* DSM 23231, *Lactobacillus brevis* DSMZ 16680, *Lactobacillus plantarum* CECT 4528 e *Lactobacillus fermentum* NCIMB 30169 quali additivi per mangimi destinati a tutte le specie animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 119 del 23 aprile 2014)

Alle pagine 42 e 43 dell'allegato, nella prima colonna «Numero di identificazione dell'additivo»:

anziché: «1k20736»...,

leggi: «1k20744»...;

anziché: «1k20737»...,

leggi: «1k20745»...;

anziché: «1k20738»...,

leggi: «1k20746»...;

anziché: «1k20739»...,

leggi: «1k20747»...

14CE1277

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2014-GUE-069) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

